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일반적으로 잠수함 엔진이 작동할 때에 나오는 소리는 잠수함의 종류에 따라서 다르다고 한다. 
우리는 물속에서 들리는 소리의 패턴을 듣고서 그 소리가 특정한 잠수함에서 나오는 소리인지 아닌
지를 알아내려고 한다. 이 문제에서는 잠수함의 소리가 두 종류의 단위 소리의 연속으로 이루어져 
있고, 그 단위 소리를 각각 0과 1로 표시한다. 
또, 한 특정한 소리의 반복은 ~로 표시한다. 예를들어 x~는 x가 한번 이상 반복되는 모든 소리의 집
합을 말하고, (xyz)~는 괄호 안에 있는 xyz로 표현된 소리가 한번 이상 반복되는 모든 소리의 집합을 
말한다. 
다음의 예를 보라.  

1~={1, 11, 111, 1111, ..., 1...1, ...} 
(01)~={01, 0101, 010101, 01010101, ...,} 
(1001)~={1001, 10011001, ..., 100110011001...1001, ...} 
10~11={1011, 10011, 100011, ..., 1000...011, ...} 
(10~1)~={101, 1001, 10001, 100001, ..., 1011001, ..., 100110110001101, ...}  

그리고 (x｜y)는 x 또는 y 중에서 아무거나 하나만을 선택해서 만든 소리의 집합, 즉 집합 {x, y}를 
의미한다. 예를 들면 (1001｜0101)은 집합으로{1001, 0101}을 의미한다. 따라서 (0｜1)~은 0과 1
로 이루어진 모든 스트링의 집합, 즉 모든 소리의 집합을 말한다. 또 한 예를보면 (100｜11)~은 100
과 11을 마음대로 섞어서 만들 수 있는 모든 소리의 집합을 의미한다. 즉 (100｜11)~에 해당하는 
스트링을 집합으로 나타내면 {100, 11, 10011, 11100, 100100100, 1110011, ...}이 된다. 우리가 
식별하고자 하는 잠수함의 엔진소리의 패턴은 다음과 같다.  

(100~1~｜01)~  

여기에 속하는 소리의 예를 들어보면, 1001, 01, 100001, 010101, 1000001110101, 1001110101, 
0101010101, 10010110000001111101, 01010101011000111, 10000111001111, ... 이다. 
다시말해서 이것은 100~1~과 01을 임의로 섞어서 만들 수 있는 모든 스트링의 집합을 나타낸다. 
입력으로 0과 1로 구성된 스트링이 주어질 때, 이 스트링이 앞에서 기술된 잠수함의 엔진 소리인지 
아닌지를 판별하는 프로그램을 작성하라. 
실행파일의 이름은 SUB.EXE로 한다.  

 
입력파일 INPUT.TXT에는 0과 1로 구성된 스트링이 1개 들어있다. 
이때 각 스트링의 길이는 200개 이하로 제한된다.  

 
입력파일에 들어있는 스트링을 읽고, 이것이 잠수함의 엔진 소리를 나타내는 스트링인지 아니면 
그냥 물속의 잡음인지를 판정한 후, 잠수함의 엔진 소리에 해당하는 스트링이면 
"SUBMARINE"을 출력하고 그렇지 않으면 "NOISE"를 출력한다.  

 
            입 력(INPUT.TXT )           출 력(화면출
력) 
예1 
예2 
예3 
예4 
예5 
예6 
예7 
예8  

10010111 
01001011000001 
100000000001101 
11111110000 
100001111010110011101 
0101010001  
011000101100011 
0110001001100011  

NOISE 
NOISE 
SUBMARINE 
NOISE 
SUBMARINE 
NOISE 
SUBMARINE 
NOISE  

  

 
평면상에 있는 원의 둘레에 100개의 점이 일정한 간격으로 시계방향으로 번호가 1, 2, ..., 100으로 
붙여져 있다. 이 점들을 끝점으로 갖는 N개의 선분(원의 현)이 입력으로 주어질 때, 이들중에서 서로 
교차하지 않는 것들을 최대한 많이 찾아서 그 개수를 출력하는 프로그램을 작성하라.(단, 1≤N≤50이
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고, 주어진 각 점은 많아야 한 현의 끝점이 될 수 있다.) 
실행파일의 이름은 CIRCLE.EXE로 하라.  

 
입력파일 INPUT.TXT의 첫 번째줄은 주어지는 현의 개수 N이고, 다음의 N줄은 각 현의 양끝점
의 번호가 주어진다. 

 
구한 현의 개수를 화면에 출력한다. 

 
( 입 력 )   

( 출 력 )  

 
위의 예로 주어진 입력자료를 그림으로 그리면 아래와 같다. 
 

  
 
주어진 다섯 개의 현중에서 서로 교차하지 않는 현들을 최대
로 구하면(27, 5), (97, 31), (43, 72)로 세 개가 된다.  

5 
97 31 
1 45 
27 5 
11 65 
43 72  

3 

  
  

 
0 또는 1로 채워진 n×n 삼각행렬을 생각해 보자.(1≤n≤20)이 삼각행렬의 i(1≤i≤n)번째 행과  열은 
각각 n-I+1개이 문자들로 구성되어 있다.이때, 이 행렬의 각 행과 각 열은 0과1로 이루어진 문자열이 
됨을 알 수 있다.이러한 0과 1로 이루어진 문자열에서 연속적인 1들의 부문자열을 이용하여, 다른 형
태의 순서열을 생성할 수 있다.i번째 나타난 연속적인 1들의 부문자열이 ll개의 1을 포함하고 서로 겹

치지 않는 부문자열의 수가 k개일 때, 새로이 생성되는 순서열은 (l
1
 l
2
 ... l
i
 l
k
)가 된다. 

예를 들어 문자열(0 1 1 0 1 1 1)에 대한 순서열은 (2 3)이다.이제 우리는 이러한 방법으로 만들어진 
순서열이 N개의 행과 N개의 열에 대해 주어졌을 때, 원래의 0과 1로 이루어진 행렬을 만들려고 한다. 
삼각 행렬의 각 행과 각 열의 문자열에 대한 정보가 위에서 설명한 바와 같이 연속된 1로 구성된 부문
자열에 포함된 1의 개수를 표현하는 순서열로 주어졌을 때, 그 조건을 만족하는 삼각행렬이 존재하면 
재구성하는 프로그램을 작성하라. 
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조건을 만족하는 삼각행렬이 복수개 존재 할 경우 하나만 출력하고, 답이 존재하지 않은 경우에는 
"No Answer"를 출력한다. 
다음은 8×8의 경우에 대한 예이다.각각 왼쪽과 위에 주어진 것이 입력으로 주어지는 순서열이 되며, 
가운데 삼각행렬이 입력으로부터 재구성한 삼각행렬이다. 

  

실행파일의 이름은 TRI.EXE로 한다.  

 
입력파일 INPUT.TXT에는 행렬의 크기와 행과 열에 대한 순서열들이 아래의 형식으로 주어진다.
(1≤n≤20) 

   

각 행의 정보 h
i
 ri
1
 ri
2
 ... ri
hl
에서 h
i
는 i번째 행의 문자열에 대한 순서열에 포함된 원소의 수이고, 

ri1 ri 2 ... rihi는 각 연속적인 1로 구성된 부문자열의 길이를 순서대로 열거한 것이다.열에 대한 

정보도 같은 형식으로 주어진다.  

 
삼각형 형태의 0과 1로 이루어진 행렬 
 
a
1.1
 a
1.2
 ... a
1.n-1
 a
1.n
 

a2.1 a2.2 ... a2.n-1
 

... 
a
n-1.1
 a
n-1.2
 

an.1  

 
위의 8×8 행렬의 경우에 대한 예이다. 
 
입력(INPUT.TXT)   
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출력(화면)  

8 
4 1 1 1 1 
2 2 3 
1 4 
2 2 1 
1 3 
1 1 
1 2 
1 1 
3 1 3 2 
1 6 
2 3 1 
1 2 
1 2 
1 1 
1 2 
0  

1 0 1 0 1 0 1 0 
0 1 1 0 1 1 1 
1 1 1 1 0 0 
1 1 0 1 0 
1 1 1 0 
0 1 0 
1 1 
1   
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